

ČERSTVĚ UPEČENO aneb dobré zprávy z pekárny



PODZIM 2012

UVNITŘ TOHOTO VYDÁNÍ:

Podzimní energie
Chystáte párty?
Dobré zprávy
Snadné recepty
Tajenka ke kávě

Podzimní energie

Je čas burčáků, začínáme hledat kam, že jsme uklidili teplé kabáty a čaj je dobrý nápad téměř kdykoliv. Jak si užít poklidné podzimní atmosféry?

Receptem je možná klidná chvíle s knihou,

masáž či procházka. Podzimní energie totiž nemusí být jen sychravá, podzim přináší i spoustu barev, hřejivého slunce a vína.

Vychutnejme si je!



Chystáte párty? Hamburger vyřeší otázku co na zub...



Oslavy narozenin, posezení s přáteli či rychlá večeře logicky přinášejí otázku co na zub? Módní odpovědí je

hamburger, který se dá připravit na sto způsobů. Základní ingrediencí je samozřejmě kvalitní maso, ale hned potom je důležité mít kvalitní pečivo pro přípravu hamburgeru.

Řešení nabízí značka Dobré Pečivo, která Vám přináší hamburgerové housky rovnou ve dvou variantách - se sezamem nebo klasicky hladké bulky.

V balení o hmotnosti 200 g jsou 4 hamburgerové žemle vyrobené ze špičkových

surovin a podle přísně sledovaných receptur. Po naplnění orestovaným hamburgerovým plátkem (recept získáte na druhé straně), kvalitním sýrem, uzeninou, pomazánkou, či zeleninou získáte rychlé občerstvení, které vaši letní párty dodá atraktivitu pro děti, mládež i dospělé. Takže blíží se víkend? Co si udělat hamburger přesně podle své chuti?

/IB/

Tajenka ke kávě 1. část:

ZABUDKOVÁ	POCHOUTKA	PRIVLASTNŮVACÍ	ZÁJMEMO	OBŠÍT	OBLOHA	PŘEDSTAVENÝ KLÁŠTERA	ŽENSKÉ JMÉNO	POLNÍ PRÁCE	VZDECH	TMĚLY	MUŽSKÉ JMÉNO	DRAVÝ PTÁK	PŘESTAVA	AMERICKÝ HEREC	OPAK "STARÝ"	BODAVÝ HMYZ	TÍHA	BIBUCKÁ POSTAVA	ÚSIJ

Dobré zprávy

Dobré zprávy z pekárny

Vůně čerstvého pečiva, případně v kombinaci s dobře připravenou kávou nebo čajem, otupí hrany mnoha katastrofickým zprávám.

V pekárně jsme se navíc rozhodli, že se budeme na svět vždy snažit dívat především z té lepší stránky. A co jsme za poslední dobu viděli a slyšeli?

Právě probíhá v našich zemích nevidaná prohibice alkoholu a pro nás je to o důvod navíc dát

si burčák a škvarkovou placku.

Zdá se, že přijdeme o nějaké peníze z evropských fondů. Pokud to bude cena za to, že budeme donuceni udělat si v projektech pořádek a zbavit se neschopných příživníků, možná to přece jen nebudou peníze až tak vyhozené oknem.

Všimáme si také, že ruzyňské letiště ponese jméno našeho prvního polistopadového prezidenta a světově

uznávaného dramatika a filosofa Václava Havla. Snad by se mu líbilo, pokud nás jednou napadne pojmenovat po něm výjimečně dobrý koláč.

Právě jsme v Roce Draka. Štěstí má přát silným a odvážným. Konzumujeme-li vyváženou stravu, dostatek cereálií (zejména pečiva) a kvalitních tekutin, jsme rozhodně připraveni!

/MDBN/

"Pečení pro děti" s Českým výborem UNICEF



Michelské pekárny se připojily k projektu Českého výboru pro UNICEF - charitativní akce "Pečení pro

děti" a poskytly koláče pro charitativní prodej na nám. Republiky v Praze dne 31.8.2012.

V prodejním stánku byly nabízeny výrobky zákazníkům za dobrovolný příspěvek. Výtěžek prodeje podporuje vzdělávací projekt "Školy pro Afriku".

/IB/



Snadné recepty

Domácí hamburger

Na 4 porce budete potřebovat 1/2 kg jemně mletého hovězího, dále 1/2 jemně nakrájené cibulky, sůl, pepř, vejíčko, oregáno, špetku mleté papriky a dle chuti koření podle Vaší chuti.

Směs důkladně promíchejte, vytvarujte do tenčích plátek v



rozměru hamburgerových žemlí a na grilu 3-4 minuty z obou stran opečte. Houstičku z proříznuté strany také ohřejte na grilu, vložte orestovaný masový plátek a můžete dozdobit nakládanou okurkou, salátem či hořčicí. Dobrou chuť!

/PN/

Tajenka ke kávě
2. část:

ČÁST HLAVY	ZN. KOSMETIKY	KUKORUČEKÝ	NÁPOJ	OTVOR VE STĚNĚ	MALÉ PRASÁTKO	NEK. ŽENSKÉ	JIMÉNO	OSUD	TAŽNÁ ZVÍRATA	MUŽSKÉ JIMÉNO	MILÉČNÉ VÝROBKY	RYBA	VÝZVA	ZARÍZENÍ PEKÁREN	HUDEBNÍ KANÁL	NO REK AMERICKÝ	SLEPIČÍ SLABIKA	NÍZKÉ DŘEVINY	DOMÁCKÝ IMRICH